违反《医疗器械使用质量监督管理办法》有关规定

亚韩等三家医学美容医院被"点名"

本报9月20日讯 今日,省食药监局公布最新一批飞行检查警示函,华韩华美、雅美、亚韩三家医学美容医院因违反《医疗器械使用质量监督管理办法》有关规定被点名。

省食药监局飞行检查发现,长沙亚韩医学美容医院除未收集并保存该产品储运过程和到货时的温度记录、医疗器械贮存场所未设置分区外,还在库房内存放生活用品,一次性使用无菌注射器带针直接摆放地上。

此外,长沙华韩华美医 疗美容医院库房贮存的"注 射用修饰透明质酸钠凝胶, 注册证号:国食药监械(进) 2014第3640872号",产品外 包装标签标示贮存条件"低 于25℃贮存",该院未收集并 保存该产品储运过程和到货 时的温度记录。此外,该院医 疗器械贮存场所未设置分 区,医疗器械和化妆品混放, 库房内无温湿度计和温湿度 记录。

飞检函指出,飞检组前往长沙雅美医疗美容医院检查其医疗器械仓库时发现,其悬挂的温度计显示温度为26摄氏度,不符合库房内注射液透明质酸钠凝胶、正畸陶瓷托槽2款产品标识的贮存条件。在飞检组随机抽查的十份手术病例,病历中"术中假体材料确认单"未记录使用植入材料的生产批号和生产厂家。

对本次检查发现的存在 问题,省食药监局已交由市 食药监局进一步调查核 实,依法处理。应限期整改 的,依法责令限期整改,并 跟踪检查;符合立案 ,依法立案调查处理;对 违反安全生产、卫生计生 行政部门相关同级相关部 门和卫生计生行政部门。 处理结果及时报省局医疗 器械监管处。

■记者 黄亚苹



9月20日,观众在观看百度无人驾驶小巴。当日,2018全球未来出行大会在杭州开幕,近百家参展企业携最新产品和前瞻技术亮相,展示未来出行领域的新思维、新趋势。

五大科技产业项目落户长沙高新区

本报9月20日讯 9月收获的时节,长沙国家级高新区又有了"新收成"。今日,长沙高新区举行产业项目建设年集中签约活动,5个技术含量高、产业带动力强的项目落户麓谷,总投资额超25亿元。

今年是湖南省"产业项目年"。长沙高新区形成了"引进洽谈一批、签约储备一批、开工建设

一批、竣工投产一批"的项目引进建设工作格局。截至今年9月,园区已围绕产业链引进了中国长城、杉杉能源、电咖汽车等多个投资过10亿元、过100亿元的重特大项目,和一批增长潜力大的高精尖产业项目。4次集中签约项目30余个,涉及电子信息、新能源、新材料、节能环保和生物医药等多个领域,计划总投资逾

500亿元。

此次签约的5大项目中亦是 "大咖"云集,如御家汇投资8亿元 建全球面膜智能生产基地,预计 全部建成达产后可实现年产值20 亿元的生产规模;亚信科技投资2 亿元打造公司南总部,整合数据、 安全、国际等大部分业务。

> ■记者 杨田风 诵讯员 余旭华

农行郴州分行投放首笔"微捷贷"

"在郴州农行,我用手机办理'微捷贷'贷款10万元,走完所有流程只要10分钟,很是快捷简便!"9月6日,郴州市精诚园林绿化专业合作社黄老板10万元"微捷贷"到账后,对这一业务竖起了大拇指。这也是农行湖南郴州分行投放的首笔"微捷贷"。

32岁的黄老板拥有草坪、苗木园林绿化基地近1000亩,产品销往云川贵等地,产供销时常出现资金缺口。

"'微捷贷'解决了我的资金周转难题,年利率只有4.78%,而且是用一天算一天的利息,很惠民。"黄老板表示。

"微捷贷"是指以小微企 业及其企业主的金融资产、 房贷、税收等为依据,通过网上银行、手机银行等电子渠道,为客户提供在线自助循环贷款的网络融资产品,有门槛低、线上办理、手续简单,循环用款、资金到账快、企业融资成本低等诸多优势。9月6日,农行湖南郴州分行在辖区13个一级支行、58个营业网点上线了该产品。

今后,农行湖南郴州分行将进一步加大"微捷贷"宣传推广力度,切实做好小微企业金融服务,加快优化小微企业金融业务流程,完善小微企业特色产品体系,抓好小微金融产品营销推广,同时强化二级分行、支行、网点三级专业队伍建设,落实考核督导机制,多为小微企业雪中送炭。

■胡智飞 潘显璇

履行金融社会责任 携手共建美好生活

华夏银行长沙分行积极开展普及金融知识宣传系列活动

随着我国经济的发展和"互联网+"时代的到来,金融服务和百姓的生活日益密切。为弘扬金融正能量,普及金融知识和金融标准,提高社会公众防范风险和正确使用金融服务的意识,提升金融机构服务质量,2018年9月,华夏银行长沙分行持续组织开展"金融知识普及月,金融知识进万家"暨"提升金融素养,争做金融好网民"、"金融知识万里行"、"普及金融标准,提升服务质量"等一系列活动,为广大消费者净化金融生态环境,营造良好的金融知识学习氛围。

网点联动普及金融知识

华夏银行长沙分行对宣传活 动进行了统一部署,制定了一系 列活动方案。

一是开展厅堂宣传。各营业 网点均摆放活动宣传手册、宣传 折页,主动向客户派发宣传材料, 解答客户咨询,还安排专人讲解 金融知识,解答客户疑问,帮助消 费者提升金融风险防范能力。

二是开展户外集中宣传。组织业务骨干到指定周边社区、学校、园区等人流集中区域设立宣传点,重点普及与居民息息相关的金融知识要点和金融标准。

三是借力广告媒体宣传。所 有网点通过电子屏滚动播放宣传 口号、悬挂横幅、播放宣传视频、 发布活动海报,并通过分行微信 公众号发布相关金融知识,普及 防范风险常识。

金融知识宣传走进社区和校园

结合社区和校园人群特点, 华夏银行长沙分行以支行和校园 周边网点为桥头堡,走进社区和 高校,扩大宣传辐射范围和金融 知识普及半径。

一方面,分行通过设立宣传 台、宣传展板向社区居民进行宣 传,提供金融知识和打击非法集 资的相关信息,强化消费者风险 责任意识、识别金融风险的能力。

另一方面,通过采用校内设点宣传、金融知识讲座、新媒体辅助宣传三种方式,对校园金融安全相关知识进行讲解。分行针对在校大学生组织了金融知识讲座,帮助他们树立正确消费观念,远离校园非法贷款。

立体化宣传获消费者点赞

通过网点与户外相结合、线 上线下相结合、借助新闻媒体、微 信公众号等宣传方式, 华夏银行 长沙分行将金融知识和金融标准 知识送进千家万户,取得了广泛 的宣传效果,也获得了广大消费 者的点赞,充分诠释了华夏银行 长沙分行"真诚服务,一心为您" 的服务理念,向广大消费者展示 了金融业良好的服务形象。

今后,华夏银行长沙分行还 将持续开展多种形式的宣传活动,助力全民提高金融素养,普及 金融知识,提升消费者金融素养和防范金融风险的意识,引导消 费者合理体验金融服务,坚定不 移地履行好金融社会责任,营造 更加和谐的金融环境,与消费者 携手共建美好生活。

■记者 潘显璇 通讯员 吴丽苹



华夏基金出席联合国责任原则组织会议 探讨全球气候变化带来的风险和机遇

9月12日联合国责任原则组织(UNPRI)全球签约机构年度大会在美国旧金山举行。华夏基金是UNPRI中国境内首家签约机构,华夏基金总经理李一梅作为中国区机构代表,出席会议并参与圆桌论坛。

UNPRI由联合国前秘书 长科菲·安南先生于2006年 发起,旨在将环境保护、社会 责任和公司治理(三个要素 简称ESG)纳人投资决策之中。华夏基金自2017年初率先加入该组织以来,就承诺遵照六大责任投资原则,在环境保护、社会责任和公司治理方面持续耕耘,携手UNPRI及其全球签约机构,共同推动责任投资理念的推广和实践,引领中国资产管理行业和资本市场的可持续发展,与投资人共同分享该领域的投资效益。经济信息